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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 24 (vinte e quatro) de 

maio de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR 

SUÉ DIAS, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

RONALDO ROCHA PEREIRA E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público 

presente. Em seguida, pediu a Secretária, para fazer a leitura Bíblica e na 

sequência, proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em 

discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da 

ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE 

LEI №005/GPMAAN/2023, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE 

CULTURA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO № 004/2023, QUE 

ESTABELECE DIRETRIZES E NORMAS SOBRE A DIGITALIZAÇÃO DE 

DOCUMENTOS JUDICIAIS E ADMINISTRATIVOS E DE GESTÃO DE 

DOCUMENTOS DIGITALIZADOS DO PODER LEGISLATIVO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE- PA; MOÇÃO DE PESAR №002/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO ROCHA, PELO FALECIMENTO DO SUBTENENTE 

DIVINO DE LIMA ROCHA; MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 

№003/2023, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES, aos delegados 

senhor RENATO DA COSTA RODRIGUES e NATÁLIA CARACAS SANTOS 

GONÇALVES / ao Investigador RODRIGO MONTEIRO DE OLIVEIRA, 

escrivão AD HOC RODRIGO MACEDO FERREIRA e Escrivã KARINA SERRA 

DE ARAÚJO, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município de Água 

Azul Do Norte, juntamente com sua equipe; INDICAÇÃO DE № 051/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE 
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VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A  AQUISIÇÃO DE UM 

TERRENO PARA O DESCARTE DO LIXO APÓS A COLETA NO DISTRITO 

DE JUSSARA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E INDICAÇÃO 

DE № 054/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE O 

PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL TUPANCY, INICIANDO-SE NA 

VILA TUPANCY ATÉ A DIVISA COM O MUNICÍPIO DE OURILÂNDIA DO 

NORTE, BEM COMO OS SEGUINTES RAMAIS: RESFRIADO, ROLIMAC E 

VICINAL DO FINADO JESUS BATISTA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA. Continuando, passou-se a sessão para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, flanqueando a palavra ao vereador WELLES, que após 

cumprimentos de forma regimental, defendeu sua indicação, solicitando apoio 

para sua aprovação. Na sequência, o presidente convidou o Delegado 

RENATO, a delegada NATÁLIA e o investigador RODRIGO, para se 

assentarem nas cadeiras de honras. E passou a sessão ao GRANDE 

EXPEDIENTE, flanqueando a palavra ao Vereador RONALDO ROCHA, que 

cumprimentou a todos falou da Moção de Aplausos e Congratulações, pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município de Água Azul Do Norte, pela 

equipe de polícia Civil e agradeceu aos Delegados e ao investigador pelo que 

tens feito no município, dizendo que têm feito um bom trabalho e em nome da 

comunidade de Água Azul, e também em nome dos vereadores agradeceu por 

tudo. Concluiu sua fala, se colocando à disposição, para o que for preciso. Na 

sequência, a palavra foi franqueada ao Vereador RODRIGO, que após 

cumprimentos, externou sua alegria e gratidão a Deus, dizendo que esteve em 

uma audiência com o pessoal do Assentamento Dina Teixeira, falando que o 

processo está correndo tudo bem, e acredita que logo estarão fazendo uma 

festa de agradecimento por ter dado tudo certo para a comunidade. Na 

sequência o presidente agradeceu aos Membros da polícia Civil por fazerem 

um bom trabalho em Água Azul e parabenizou-os e repassou a palavra para o 

vereador COLEMAR, que cumprimentou a todos de forma regimental, 

manifestou-se a favor das matérias em pauta, defendeu sua indicação pedindo 

apoio para sua aprovação e concluindo agradeceu aos Delegados pelos 
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trabalhos feitos no município. Continuando quem também teve sua 

oportunidade, foi o senhor Vieira, que após cumprimentos, pediu desculpas por 

ter planejado um almoço para o dia, mas por motivo de saúde de sua esposa, 

não será possível a realização. Agradeceu aos Delegados ressaltando sua 

qualidades e competência, lembrando de fatos acontecidos na sua trajetória na 

segurança pública e concluiu pedindo a todos para os aplaudirem de pé. Na 

sequência o presidente pediu a Dra. FLAVIANE para fazer seus 

agradecimentos aos policiais em nome do poder legislativo, que 

cumprimentando a todos, agradeceu a eles dizendo que, com as atitudes 

tomadas pelos delegados, os faz acreditar que ainda existem pessoas boas e 

que dão esperança e vontade de continuar, desejou a eles muita força, 

coragem e que continuem nesse mesmo propósito.  Também foi cedida a 

oportunidade ao Ex-prefeito Renan, que cumprimentou a todos de forma 

regimental e também fez seus agradecimentos. O presidente também passou a 

palavras aos delegados de polícia Civil Senhor Renato e senhora Natalia que 

os cumprimentando, deixaram claro quais são seus relevantes serviços, 

explicou suas formas de trabalharem e a maneira que encontraram o 

município, e que viram a necessidade de investigação com relação ao trafego 

de drogas, montando suas estratégias para a desarticulação do tráfego. 

Agradeceu aos vereadores pelos reconhecimentos. O investigador de polícia 

também teve sua oportunidade, o qual fez seus agradecimentos. Continuando, 

passou-se a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão e 

votação Final o PROJETO DE LEI №005/GPMAAN/2023, QUE DISPÕE 

SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que foi achado 

conforme e aprovado por unanimidade. Na sequência discutiu-se também o 

PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO № 004/2023, QUE 

ESTABELECE DIRETRIZES E NORMAS SOBRE A DIGITALIZAÇÃO DE 

DOCUMENTOS JUDICIAIS E ADMINISTRATIVOS E DE GESTÃO DE 

DOCUMENTOS DIGITALIZADOS DO PODER LEGISLATIVO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE- PA, bem como o PROJETO RESOLUÇÃO № 004/2023, que 
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foram todos favoráveis e aprovados em votação. Continuando colocou em 

discussão e votação a MOÇÃO DE PESAR №002/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO ROCHA, PELO FALECIMENTO DO SUBTENENTE 

DIVINO DE LIMA ROCHA e  MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 

№003/2023, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES, aos delegados 

Senhor RENATO DA COSTA RODRIGUES e NATÁLIA CARACAS SANTOS 

GONÇALVES / ao Investigador RODRIGO MONTEIRO DE OLIVEIRA, 

escrivão AD HOC RODRIGO MACEDO FERREIRA e Escrivã KARINA SERRA 

DE ARAÚJO, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município de Água 

Azul Do Norte, que foram achados conformes e aprovadas por todos em 

votação. Discutiu-se também as INDICAÇÕES DE № 051/2023 E 054/2023, 

que foram achados conformes e aprovadas por todos e por fim, o Presidente 

justificou a ausência dos vereadores SILVANO e VANUSA, colocando em 

discussão, sendo todos favoráveis e aprovada em votação. Concluindo, 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 24 de maio de 

2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


